



Официальный сайт

Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по городу Санкт-Петербургу

---

## **Завершено расследование уголовного дела в отношении участников организованной преступной группы, длительное время занимающейся поставкой контрафактной чёрной икры в Санкт-Петербург из г. Астрахани**



Следственными органами Следственного комитета РФ по Санкт-Петербургу завершено расследование уголовного дела в отношении 40-летнего Сергея Павленка, индивидуального предпринимателя, 45-летнего Дмитрия Халявского, бывшего милиционера-водителя линейного управления внутренних дел на транспорте на Московском вокзале Санкт-Петербурга, 41-летнего Виктора Умайского, электромеханика поезда №109/110 «Астрахань-Санкт-Петербург», 41-летнего Гордея Бруханского, наладчика оборудования ООО «Кэвиа Трэйд», ранее привлекавшегося к уголовной ответственности и 49-летнего Бориса Старова, не работающего, обвиняемых в зависимости от роли каждого в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 [ст. 175 УК РФ](#) (приобретение или сбыт имущества, добытого преступным путем, совершенное организованной группой или лицом с использованием своего служебного положения), ч. 1 [ст. 286 УК РФ](#) (злоупотребление должностными полномочиями).

Из материалов уголовного дела следует, что с декабря 2009 года по сентябрь 2010 года обвиняемые, действуя в составе организованной преступной группы, осуществляли систематическое приобретение на территории г. Астрахани у неустановленных лиц икру рыб осетровых видов, добыча и оборот которой на территории РФ запрещена, и осуществляли её сбыт на территории Санкт-Петербурга.

В ходе проведения следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий сотрудниками УФСБ РФ по Санкт-Петербургу и Ленинградской области совместно с ГУ МВД РФ по СЗФО 11 сентября 2011 года у дома 7 по улице Полтавской Павленок был задержан после получения очередной партии икры массой более 10 кг.



Официальный сайт

Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по городу Санкт-Петербургу

---

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено прокурору.

27 Октября 2011

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/802054>